

“洋娃娃”趁暑假强化素质教育实现弯道超车

新学期新发现 同桌“偷偷”变优秀

提起暑假,你会想到什么?睡懒觉、打游戏,还是“疯狂”补课?外国学生又会如何安排假期呢?

在与我们一海之隔的韩国也是出名的抓学习、重视子女教育的国家。韩国中小学的暑假一般是7月中旬至8月中旬,只有短短一个月的时间。韩国的暑期补习班可以说是“补习班中的战斗机”,一般以语文、英语、数学等重要科目为主,在四周的时间内提前学习下一学期的课程。绝大多数韩国中小学生都会参加此类暑期补习班,即使是平时从不补习的学生也一定会在暑期“开小灶”。一般一门学科一个月的价格在15-20万韩元(约合人民币900-1200元)之间。

虽然俄罗斯的中小学都以快乐教学为主,但暑期阅读任务和补习

课程也是必不可少的。在莫斯科一国际学校9年级就读的俄罗斯女孩尤丽娅告诉记者,自己在暑假随家人去了黑海和亚速海海边度假,而回到莫斯科后就要接受家庭教师的定期辅导。尤丽娅的母亲告诉记者,英语和俄语的辅导费用是每90分钟约合人民币160元;德语补习费用略高些,约合人民币215元每小时。此外,钢琴课约合人民币160元每小时。尤丽娅表示,暑期的闲暇时间她常常去图书馆看书。学校老师布置了暑期阅读任务,要求读完一系列指定书目。

英国学校的暑假于每年7月下旬开始,通常约为六周。英国一项研究在2019年8月对两千名家长进行了在线调查发现,父母们在暑假期间平均花费975英镑花费在孩子

的娱乐上。该项研究显示,三分之一的家长希望通过负担昂贵的活动让孩子开心。

常听国人说,美国孩子真幸福,整个暑假都在玩,不像国内孩子,将暑假过成了“第三个学期”。其实这是个误会,美国学生,尤其是高年级学生,暑假也要花不少时间学习,只不过兼顾兴趣培养、休闲娱乐和社会实践,过得相对平衡而已。

关于暑假,教育学家们提出了两个概念,一个是暑期滑坡,另一个是暑期学习进步。新学期来了,一些家长们慢慢发现:子女的同桌“偷偷”变优秀了!不过这也不是什么坏事,在一个相对优秀的班级里学习有利于孩子健康成长。

人民网

直升机训练时“坠窗” 日冲绳县称将抗议美军

综合日媒消息,29日,日本政府消息人士透露,日前,一架美军直升机在冲绳东部海面上进行训练时,机窗从空中坠落。事故没有造成人员伤亡。冲绳县一名官员表示,“(事件)发生后过了2天才联系(我们),我们对此表示愤慨”,并透露冲绳县政府近日还将向美军进行抗议。

此次事故发生在当地时间27日下午5时30分左右,涉事直升机为美军CH-53E大型运输直升机,隶属于位于冲绳县宜野湾市的美军普天间基地。报道称,掉落的窗户为塑料材质,长约58厘米,宽约47厘米,重量大概在1公斤左右。

中新网

贡恰鲁克当选为 乌克兰新总理

8月29日,在乌克兰首都基辅,阿列克谢·贡恰鲁克出席议会会议。

乌克兰政府新闻局29日发布公告说,乌第九届最高拉达(议会)首次会议投票通过新总理人选,原乌总统办公室副主任阿列克谢·贡恰鲁克当选为新总理。

新华社发



摩海军在地中海 救起百余偷渡者

新华社拉巴特8月29日电 摩洛哥媒体29日报道,隶属于摩洛哥海军的海岸警卫队28日夜至29日凌晨在地中海救起156名偷渡者。

摩洛哥官方通讯社援引军方消息报道说,摩洛哥海岸警卫队在地中海发现多艘受困橡皮艇,将艇上156人救起,其中包括3名儿童。获救的偷渡者大多来自撒哈拉以南国家,他们身体无恙,已被送往摩洛哥北部港口。从摩洛哥前往西班牙是非法移民赴欧洲的主要路线之一。

美总统90后私人女助理——

韦斯特豪特疑因泄“密”辞职

据纽约时报消息,两名知情人士透露,特朗普的私人助理马德莱娜·韦斯特豪特于当地时间8月29日辞职,其近日与记者分享了有关特朗普的家庭与椭圆形办公室运作的细节。

据纽约时报报道,一名不愿透

露姓名的人士透露,韦斯特豪特辞职前,特朗普得知她最近在位于新泽西州贝德敏斯特附近酒店举行的非正式晚宴上,轻率地与记者分享了有关特朗普的家庭与椭圆形办公室运作的细节。

纽约时报称,一名知悉韦斯特豪特离职的人士表示,她立即被视为一名“离职员工”,周五(30日)将不被允许返回白宫。

国会山报称,特朗普个人一直对他任期内的大量泄密事件感到愤怒,并试图打击白宫内未经授权的泄密行为。

“商业内幕”网站介绍,韦斯特豪特现年28岁,自特朗普就任总统以来一直担任他的助手。她本人目前还未就此事做出回应。环球网

希腊总理访德拉投资要赔款

新华社柏林8月29日电 德国总理默克尔29日在柏林与到访的希腊总理米佐塔基斯举行会谈。会后,米佐塔基斯呼吁德国为希腊改革计划投资,同时希望在战争赔款问题上,德国能做出积极回应。

在双方举行的联合记者会上,米佐塔基斯说,希腊将实施宏大的金融改革,改革将超出欧盟强制要求的范围。希腊希望借

此恢复因2010年爆发的主权债务危机而失去的信用。希腊政府正专注于改革和吸引投资。他表示,如果希腊经济增长更快,将更容易偿还债务。

默克尔赞赏希腊政府的改革计划,她说,两国将在能源和气候变化领域加强合作,并表示这将为德国企业带来投资机会。

被问及希腊政府是否将继续向

德国追讨战争赔款时,米佐塔基斯说,这是两国关系的一个难点,希腊议会要求与德国就此开始谈判,希望德国给予积极回应。默克尔未就此事发表看法。

希腊议会4月17日通过决议,正式要求政府向德国寻求赔偿。虽然决议没有提及具体索赔金额,但2016年希腊一个专家委员会曾估算,德国在两次世界大战中给希腊造成了总共超过3000亿欧元的损失。德国政府发言人赛贝特对此回应说,德国赔款问题已在法律和政治层面最终解决。

俄两主要城市 建5G测试网络

新华社莫斯科8月29日电 俄罗斯最大电信运营商移动通信系统公司(MTS)29日说,该公司已在莫斯科和圣彼得堡两市的特定区域建立了第五代移动通信技术(5G)测试网络。

今日俄罗斯通讯社当天以MTS公司为消息源报道,莫斯科的5G测试网络设在国民经济成就展览馆内,用于测试“智慧城市”解决方案,覆盖范围预计明年将扩大;圣彼得堡的测试网络设在科特林岛的喀琅施塔得港,实测网速已达1.2Gbps(吉比特每秒)。